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Auxiliar 12: Sucesos entre sus sesiones de sucesiones

P1. [Definición Convergencia] Demuestre utilizando definición de convergencia.

a) ĺım
n→∞

√
1
n

+ 1 = 1

b) ĺım
n→∞

2n + 3
3n − 1 = 2

3
c) ĺım

n→∞
n2 + 1 diverge

d) ĺım
n→∞

max{(−1)n

n
,
(−1)n+1

n
} calcule su ĺımite y demuéstrelo.

P2. [Trabajemos con un poco más de teoŕıa]
Sea (an) una sucesión tal que existe ĺım

n→∞
n · an. Demuestre que ĺım

n→∞
an = 0.

Indicación: Probar que si xn → l y se tiene f : N → N tal que f(n) ≥ n, entonces xf(n) → l

P3. [Sucesión y función]
Sea (xn) una sucesión convergente a l ∈ R, y sea f : N → N una función estrictamente creciente.

a) Pruebe que la sucesión (xf(n)) es convergente a l.

b) Calcule ĺım
n→∞

(
n2 + 2
n2 + 1

)n2

P4. [Recurrencia]
Considere la sucesión definida mediante la recurrencia:

an+1 = an

2 · (1 + a2
n−1),con a0, a1 ∈ (0, 1)

a) Demuestre que (∀n ∈ N, n ≥ 2), an ∈ (0, 1).
b) Muestre que an es convergente.
c) Calcule el ĺımite.

Notitas:

1. P1) Esta pregunta busca que comprendan la definición de convergencia, para esto es recomendable
tener la definición y desglosar cada conectivo lógico o cuantificador y ver que hace para el conjunto
dado, estudien los casos 1

n
, ∀n ∈ N
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